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Представеният проект определя размера на цените, които следва да се заплащат
на ветеринарни лекари сключили договор и диагностичните лаборатории за
изпълнението на мерките по държавната профилактична програма и програмите
за надзор и ликвидиране на болести по животните за 2014 г.

Тарифата определя стойността на услугите, които предоставят ветеринарните
лекари, включващи извършването на отделните мероприятия по видове, съгласно
държавната профилактична програма и програмите за надзор и ликвидиране
болестите по

животните – извършване на ваксинации на животни, вземане на проби от животни,
алергични изследвания на животни, вземане на проби от мозъчен ствол за ТСЕ
(трансмисивни спонгиформни енцефалопатии), прегледи на пчелни семейства, 
клинични обследвания на животновъдни обекти, идентификация на животните в
животновъдните обекти и въвеждане на данните във Интегрираната
информационна система с данни за идентифицираните животни и за
животновъдните обекти (ВетИС), които се извършват от ветеринарни лекари, както
и стойността за изследването на пробите и въвеждане на получените резултати 
във Интегрираната информационна система с данни за идентифицираните
животни и за животновъдните обекти (ВетИС) от диагностичните лаборатории.

Тарифата регламентира стойността на услугите, които се заплащат за
изпълнението на мерките по държавната профилактична програма и програмите
за надзор и ликвидиране на болести по животните за 2014 г., които ще се
предоставят като държавна помощ чрез Държавен фонд „Земеделие”. Цените на
манипулациите са диференцирани при извършване в различен вид животновъден
обект- животновъден обект ,,ферма” и в животновъден обект ,,лично стопанство”.



Определенията за животновъден обект ,,ферма” и в животновъден обект ,,лично
стопанство” са нормативно уредени в Наредба № 44 от 20 април 2006 г. за
ветеринарномедицинските изисквания към животновъдните обекти. Изпълнението
на мерките по ДПП и ПНЛБЖ в двата вида обекти се различава организационно и
поради по-високата трудоемкост на мероприятието в животновъден обект ,,лично
стопанство” е необходимо да бъде съответно отразено.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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